

广州市白云区槎龙镇泰小学 2021 年安保经费项目绩效评价报告

一、基本情况

（一）项目实施情况

为进一步完善学校“三防”建设，推进规范化保安室和学校警务联络室建设，推动学校安全教育与管理的规范化、科学化，增强实效性，提高师生自我保护能力，确保我校教育秩序平安稳定，特向上级申请安保经费专项经费，用于补充学校安保公用经费支出。

（二）财政支出情况

2021 年上级共批复安保经费共 11.76 万元，保安工资按实际人数和合同签订价按期拨给相应的保安公司。

（三）项目管理情况

2021 年安保经费项目由区人大审核批复后区财政局拨至学校账户，学校经过项目招投标等手续，选择有资质的安保公司，根据保安的工作效果按月支付安保费用给安保公司。

（四）项目绩效管理情况

做好防火、防盗、等安保工作，排除安全隐患，保障学校正常工作秩序，确保学校安全无事故。

二、综合评价分析

（一）评价结论综述

按照相关部门有关规定和双方合同的具体规定要求，对 2021 年安保工作，经过与往年对比分析，核实情况，比较原先设定和实际完成的工作任务和目标、比较原先经费预算安排和实际的各项经费开支，核对了预算批复的项目目标完成情况。经对本项目评价指标评分，本项目综合得分 100 分，评价等次为优秀。

（二）项目效益分析

2021 年，每月与广东德盾保安服务有限公司进行结算，完成了对安保人员 4 人的工资发放。由广东德盾保安服务有限公司提供安保人员，并对安保人员进行培训、训练，提供 24 小时全天候的值班服务，全年每天无任何安全事故发生、无脱岗现象，有力保障了学校安全，为教师学生提供了良好安全的工作学习环境。

校园后勤保障工作完成率自评分 20 分、校园安保人员设置完成率自评分 10 分、项目完成率自评分 10 分、受益学校数自评分 10 分，保障工作正常开展自评分 10 分，安全保障自评分 20 分，服务对象满意度自评分 10 分，与绩效目标相符。

（三）支出效益分析

产出质量方面：做好来访人员登记，加强车辆进出管理，加强夜间巡逻、安全检查，无任何安全事故发生。社会效益方面：维护学校治安，保护干部、职工、学生安全，为维护学校和谐、稳定出一份力。满意度方面：学校、家长都比较满意。

三、存在的主要问题

安保经费补助标准不高，导致保安整体水平偏低。

四、下一步改进措施

加大安保经费投入，提高补助标准。